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Pociągiem w Łódzkie 
– bilety

REGULAMIN

dotyczący uzyskania biletu na wyjazdy turystyczne pociągiem

 dla uczestników projektu 

„Pociągiem  w Łódzkie – promocja walorów przyrodniczych województwa łódzkiego i połączeń kolejowych jako ekologicznych środków transportu na wyjazdy turystyczne”.
1) ORGANIZATOR I CZAS TRWANIA PROJEKTU
a) Organizatorem projektu „Pociągiem w Łódzkie” jest Urząd Marszałkowski Województwa Łódzkiego z siedzibą w Łodzi, al. Piłsudskiego 8, 90-051 Łódź, zwany dalej „Organizatorem”.

b) Wyjazdy odbywać się będą od dnia 27.05.2017 r. do dnia 30.09.2017 r.

2) CEL PROJEKTU
Celem projektu jest utrwalenie wiedzy na temat atrakcji przyrodniczych i turystycznych Województwa Łódzkiego. Założeniem wycieczek jest upowszechnianie wiedzy o przyrodzie, jak również wpłynięcie na poziom świadomości ekologicznej i propagowanie konkretnych zachowań korzystnych dla środowiska naturalnego. 
3) POSTANOWIENIA OGÓLNE

a) Uczestnik projektu zobowiązany jest do zapoznania się z niniejszym regulaminem.

b) Przystąpienie do projektu jest równoznaczne z akceptacją regulaminu.
c) Udział w projekcie jest bezpłatny.

d) Ilość miejsc jest ograniczona.

e) Uzyskanie biletów na wyjazd do Łasku odbywać się będzie drogą konkursową. W konkursie udział wezmą klasy 1-6 szkół podstawowych z Łodzi - OSOBNY REGULAMIN. 
f) Na pozostałe wyjazdy bilety dostępne będą w Centrum Informacji Turystycznej przy ul. Piotrkowskiej 87 w Łodzi (w przypadku odjazdów z dworca Łódź Kaliska) oraz w filii Centrum Informacji Turystycznej na dworcu Łódź Fabryczna przy Placu B. Sałacińskiego 1 (w przypadku odjazdów z dworca Fabrycznego). Jedna osoba jest uprawniona do wzięcia 2 biletów, przy jednoczesnym podaniu danych (imię, nazwisko, adres, wiek) osób dla których te bilety są przeznaczone. 

g) Uczestnicy wyrażają zgodę na przetwarzanie swoich danych osobowych. 
Szczegółowe zasady rozdawania biletów zostaną ogłaszane na stronie www.pociagiem.lodzkie.pl  na 6 dni przed każdym wyjazdem.

